(#xX1—2)
K REHT FE - BEEFREBRFEERHE RBRE-BPEFRERBFEEESF

EENEOFER:. & R EDEEA: T 284 9H SH4FESABS
(Bfi:FH)
BEEORMTHREEE (F4)
= EE S wxfxg 25, BEAR.
BXES B%x4 X4 At = ; LREXE | 2HSBH
No. i =i | EiEME sxE  (MEFXEH N % =(xe)
° GE1) (%2) ks G Tk - (13)  |PAREHO | SHEE | STEE | STMEE | SHSEE | SWeEE | Sf7EE | (E5) AR N
HEUNDE
AEEYLHE
=R T-58
Bl
EIE3 (27,000) (27,000)|
1 @ - 23 -1 - |[AURIASEREERSEE ﬁggﬂg% g KHEHT E# |5 0 o 27,000 26 ~ 26
il <27,000> <27,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
Al HEER
. Sl EH R @Ai (28,753) (28,753)] (1,155)
2 @ -23- 2 - |[BAREEEXRBRRAER R B X Hr KARHT B o 0 28,753| 26 ~ 32
il <28,753> <28,753> <1,155> <0> <0> <0> <0> <0>
Al HEER
BES (19,539) (19,539)] (1,952) (1,788)
3 @) - 23 - 3 - |[Y—RAA—S—SRKESE | KR g KHEHT HiE |3 0 0 19539| 26 ~ 32
il <19,539> <19,539> <1,952> <1,788> <0> <0> <0> <0>
[E'Iaui (24,333) (24,333)]
4 (@) - 23 - 4 - \MERE-SULTEBRTEE | KM iy KEEAT [EXE: = 0 0 24333 27 ~ 27
&t <24,333> <24,333> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
B 1)
% (131,264) (131,264) BEEEL
5 M - 8 - 1 - |KEMANEGREHEEE A% g K HEHT HiE |3 0 0 131264] 27 ~ 28
&t <131,264> <131.264> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
Bl T
BE (31,302) (31,302) ﬁ%ﬁ;
6 |® (1) -8 - 1 - 1|ExEREHEEE K HEHT g K HEHT HiE |3 0 0 31302| 28 ~ 30
&t <31,302> <31,302> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
Bl ]
Eﬁ% (6,821) (6,821) (1,296) (614) HEER
7 @) -23- 5 - |AFHEGRERMEREEE (KK iy K #EHT HE |3 0 0 6821 28 ~ 3
&t <6,821> <6,821> <1,296 > <614> <0> <0> <0> <0>
I B il
B (55,657) (55,657), HEER
8 (2 - 19 - 1 - |SHKkREHENESE KAEEET i) KHEET E# 5 0 0 55657 28 ~ 28
&t <55,657> <55,657> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
i HER
e EIES (5,493,490) (5,493,490)
o | m -8 -2 - FEURIRERERERE \pear B KAEAT mE (2 0 o 5493490 28 ~ 32
&t <5,493,490> <5,493,490> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
i HER
. b [ L SR B EIES (1,059,000) (1,059,000)
0 [@-8-2-1 gﬁ#&gg’g REIBEETR ) x peEr iy KHEHT [EX: ) 0 0 1,059,000 28 ~ 32
| <1,059,000> <1,059,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
il HEER
TR N e = ¢ EIES (26,967) (26,967),
" |em-1-1-1 ﬁgggggzggxﬁﬁﬁu KHEHT i) KBERT Ei% ) 0 0 26967 29 ~ 29
&t <26,967> <26,967> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
@Eﬁz (10,011) (9,969) HEER
12 M -5-1- Q”ﬁﬂﬁzﬁigﬁﬁ%gﬁg PN ) T KARET E# E 0 0 10011 29 ~ 29
&t <10,011> <9,969> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
A HEER
EIES (1,440,457) (1,440,457) i L
13 M -1 -1 - | KEEKREAEEEEMHEBE | KERH i) KHEHT B u 0 0 1,440457| 30 ~ 31
&t <1,440,457> <1,440,457> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
1] = I]
B (25,326) (25,326) i%ﬁ%
14 (1 =10 - 1 - | KEENSZREAGEREEE | KR i) KHEHT B u 0 0 25326 30 ~ 30|
&t <25,326> <25,326> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
B (40,232) (40,232), H&5
K=\ g 4y S R Y E v v 3 n
15 |® @ - 1 -1 - o | SEENEARETRAMERE | pepy o7 K AT mE |2 . . w023] 30 ~ 3| FERR
&t <40,232> <40,232> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
B (1,078,412) (1,078,412), HER
16 Mm-5-2 - Q'gé%%ﬁiﬂgﬁ%%ﬁ; KHHT i) KHRET B @ 0 0 1078412 30 ~ 3t
&t <1,078,412> <1,078,412> <0> <0> <0> <0> <0> <0>




G HEa
[EES (24,139) (24,139))
KNEBXBEESEERER | g <
17 (@M -5 -2 - 1|geyuee PN ) KEEET B 5 0 0 24,139 30 31
il <24.139> <24,139> <0> <0> <0> <0> <0> <0> ‘
@i% (523,530) (523,530) E%ﬁ%
18 (1 - 8 -3 KERMAFEREDERFEEE | KA KEEET B 5 0 0 523,530( 31 31|
Bt <523,530> <523,530> <0> <o0> <0> <0> <0> <o0>
] BEEL
. BF (1,276,728) (1,276,728),
RERMKENETERHSEE se <
19 M =1 =2 = g PN ) KHEHT B @ 0 0 1,276,728 31 31
B <1276728>|  <1.276728> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
] BEEL
. = [EIES (34,671) (34,671))
_ _ o | REEETE A B EREMEE | s <
20 | (1) 1 2 L A ) PN KHEHET £ @ 0 0 34671| 31 31
5 <34,671> <34,671> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
Bl 1]
KRBT KEFER/ED - THETU7 3% (101,098) (101,098) ﬁg%)‘%
21 M-8 -4 - ;ﬁﬁﬁﬂﬁ*&ﬂ%‘%aﬁ?&%§%$ PN ) K HEHT Bi% o 0 0 101,098 31 31
il <101,008> <101,098> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
mx (12,500) (12,500) HeEd
2 | @ -22-1 - |[RARIEEERHEE KAEHT KHEET i | g 0 0 12500( 31 31
! <12,500> <12,500> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
] BEEL
i st i it [5E3 (173,981) (173,981) (64,078) (63,898)
23 M -2-1- gﬁémﬁ“%ﬁaﬁﬁ%ﬁﬁﬁm K HEAT K HEAT BE |3 0 0 173981/ 31 3
&t <173,981> <173,981> <64,078> <63,898> <0> <0> <0> <0>
L (19,191) (19,191) (7.075) (7,035) RERE
[==2444 S AE = ’ ’ B )
24 Mm-3-1- %ﬁ?‘gimix’ﬁﬁﬁu%ﬁﬁ KEzHT KHET B 8 0 0 19,191] 31 3
Bt <19,191> <19,191> <7,075> <7,035> <0> <0> <0> <0>
] BEEL
- (53 (13,039) (13,039), (4,560) (8,320)
e = PE S AE PN
25 Mm-6-1- %?Eg;‘%ﬁiﬁg{}%%ﬁﬁ KEzHT KHET B 8 0 0 13,039| 31 3
Bt <13,039> <13,039> <4,560> <8,320> <0> <0> <0> <0>
] ESH
[GIES (23,037,511) (23,037,511) (11,722,592) (11,314,919)
KEERT K FrBR T BF b 3th X 18 B 4L = FEERLR
26 M-8 -5 - |CamEge KAERT KAEHT [X:3 = 0 0 30,436,000| R2 6
&t <23,037,511> <23,037511>) <11,722,592>| <11,314,919> <0> <0> <0> <0>
] ESH
[GIES (3,086,175) (3,086,175) (20,000) (3,066,175)
KEERT K ErER T BF L 3th X 18 B 4L = FEE LR
M8 s nE e SRR | ARE o BEE g 0 0 3118050 R2 ~  RO[fhof 65 PR ) (09I 36
B <3,086,175> <3,086,175> <20,000>|  <3,066,175> <0> B .
@  (1.353560) (1353560)  (1,353,560) Zan
KEERT K ErER T BF L th X 18 B 4L & o T o FEE LR
28 | () - 12 -1 - e T e e | KARAT RREAT EE | g 0 0 1:821,685) Rz (o5 37 (330 AR
B <1,353560> <1,353560>|  <1,353,560> <o0> <0> B e
i = i NN
B (61,201) (61,201) (61,201) (0) KABEITODVWTEHDHSR
29 (1 - 10 - 2 - | KEFEEXREREHRSE | KEEAT PN ) E# @ 0 0 0| R2
&t <61,201> <61,201> <61,201> <0> <0>
30
g”; (132,182) (132,182) (132,182) HEER
31 6 - 46 - 1 - |KREEAIXEAHBHEEE K AEHT K BeHT EE |5 0 o 0 132,182| R2 R2
&t <132,182> <132,182> <132,182> <0> <0>
] EEET
. S, b S S (13,284) (13,284)) (13,284)
32 ® - 47 - 1 - %2241:\——1/\—/3/;?&&% K HEHT K HEHT BE | g 0 35232| R2 Y R
&t <13,284> <13,284> <13,284> <0> <0>
] BEEL
S (1,364,663) (1,364,663) (40,477) (1,324,186)
BEMT= bt A &5
33 M -14-1- égg%"ﬁ%*&w&“@% RHRHT RHRHT B g 1539419 1539419 1539,419 2,904,082 R2 R6
E'f <2,904,082> <2,904,082> <40,477> <1,324,186 > <1,539,419>
S —— s (551,631) (517,159) (20758) (530873) HEEE
34 (1) 14 - 2 - i%?])%ﬁiﬁ.;§$§%x = KEEET KEEET B é 607,947 607,947, 607,947 1,159,578| R2 R4
E'f <1,159,578> <1,125,106 > <20,758> <530,873> <607,947>
R RNE S OWA - Sk e (85.816) (85:816) (6.235) (79.581) hed
35 (4 39 - 1 - %?bﬁﬁg% = KEEET KHEHT =X o 111,611 111,611 111,611 286,708| R2 R4
&t <197,427> <197,427> <6,235> <79,581> <111,611>
B BHEER
[EES (133,342) (133,342) (26,128) (53,607)
RENKENEETERFIREL &
36 (1) 2 - 2 - ;%(iﬁ|lﬁ?¥%s$§ﬁ§1i%) j(ﬁEBT kﬁ?—{ﬂn E*ﬁ 5] 0 0| 79,735 R2 R3
&t <133,342> <133,342> <26,128> <53,607> <0>




EEEL

KEER R ARABKHAREE % (10.771) (10,771) (3964) (6,807)
37 (1 - 3 BER(KNRF2REQEE | KARET KEEET B 5 0 0 10,771| R2 R3
=) &t <10,771> <10,771> <3.964> <6,807> <0>
Eﬁ;ﬁi (2,948,822) (2,948,822) (2,948,822) £2a8
B F Hh 2 . " 23 I A A
38 (6) - 46 gi;?ﬁl%iﬂmﬁi#(% KREHT KREHT B 5 0 0 5,194,872| R3 R6
B | <2948822> <2,948.822> <2,948.822> <0>
] HEER
_ EIES (10,560) (10,560)] (10,560)
KERMRENMSEDEAL-SH e =
39 (4) - 39 Py AL KHEHT KHEHT £ 5 9,626 9,626 9,626 20,445 R3 R4
Bt <20,186> <20,186> <10,560> <9,626>
] HEER
BES (116,133) (116,133) (116,133)
KEREBLEEROBNET |4 a PN
40 (1) - 15 I%tﬁ@%{fﬁl:ﬁ;€$% B | KHEET KHREHT B 5 113,189 113189 113,189 229,322| R3 R4
Bt <229,322> <229.322> <116,133> <113,189>
] HEER
P [TV m% (176,995) (117,738) (176,995)
41 1 14 ﬁﬁmiﬁgﬁﬁ—?—&@&n@%ﬁ KEERT KEERT BiZ o 170,549 170,549 170,549 347,544| R3 R4
B (ZOMN B FE = : : :
Bt <347544> <288,287> <176,995> <170,549>
g{i (236,500) (236,500) (236,500) HEE
£ ) . % ’ ' ' @yl
42 (5) - 45 g;ggiwtvxﬁﬁ&%?& KEEHT KAEHT EE | 0 o 236500| R3 ra| RV EE
Bt <236,500> <236,500> <236,500> <0>
B HEER
- - . m% (20,833) (20,833) (20,833)
43 (M - 49 %gggﬁﬁﬁﬂﬁ%}ﬂﬁum KHEEET KEEHT B 5 0 0 20,833| R3 R3
& <20.833> <20833> <0> <20833> <0> <0> <0> <0>
o (17,405) (17,405) (17,405) ifﬂiiﬂg S HEEt
RERBEEETEF2HEE e - PN ' ’ ’ EEHAS RS
44 (N 5 R = RPN i) KRERT =X @ 226,318 226,318 0 226,318 243,723| R3 R5| EREEANLMETERTR
B <243,723> <243.723> <0> <17,405> <226,318> <0> <0> <0>
L] BEEL
N - [EIES (12,100) (12,100), (12,100)
KREEETIR T A L/INKAFKEBEE | w e &
45 (5) - 45 ﬁﬁli‘?’ﬁﬁ'ﬁmﬁéﬁ KAEHT KHEEHET E# 5 0 0 0 12,100| R3 R3
&t <12,100> <12,100> <0> <12,100> <0> <0> <0> <0>
ki 1
@ (13,970) (13,970) (13,970) ,ﬁ%ﬁ%
46 (6) 47 REERTE R REHREMEE | KHEMH KREHRT =X o 55.942 55,942 0 55,042 69,912| R3 R4 "
Bt <69,912> <69.912> <0> <13970> <55,942> <0> <0> <0>
Bl B ]
mx (6,691) (6,691) (6,691) REER
47 (N - 49 RETBEEEFERRESFE | KRR KREHT =X 5 0 0 6,691 R3 R3|
& <6,691> <6,691> <0> <6,691> <0> <0> <0> <0>
= e F
RILFT iR R G S B EE @'} (16,167) (16,167) (16,167) ﬁ%ﬁ;
48 () - 40 i(’é‘%ﬁl’;ﬁﬂ@lﬁﬁé&%ﬁé% bN:H) KAREHT B 5 0 0 50,167| R3 R3
BEHhX N
SRR it <16,167> <16,167> <0> <16,167> <0> <0> <0> <0>
] HEER
_ B (17,780) (17,780) (17,780)
RERRERZDESL S . " =
49 4) 39 BEALHEE(Z D E R B 2 KHERT KAEHT [CR::3 @ 17,531 17,531 17,531 35,311 R3 R4
&t <35311> <35,311> <0> <17.780> <17,531> <0> <0> <0>
-‘T B = I]
AREEBBESE SR OENED g% (68,303) (68.303) (68.303) HERY
50 (1) 14 i@%ﬁi‘éﬁ(%oﬂmﬂ*ﬁg{ﬁ)% KAEHT KAEHT [CR::3 é 67,346 67,346 67,346 135,649 R3 R4
&t <135,649> <135,649> <0> <68,303> <67,346> <0> <0> <0>
= e
IR RN A RREE @'} (812,064) (812,064) (812,064) ﬁ%ﬁ;
52 (5) 40 ¥ (BEKAEREREBES | KEEMAT KREHT [CR::3 é 51,355 51,355 51,355 863,419| R4 R4
RE X N
oSl Gl <863,419> <863.419> <0> <0> <863.419> <0> <0> <0>
L © o) HERY
B - 2
53 M - 49 ég;ﬁﬁiﬁ%ﬁ%ﬁdt EEX | xpemr KAEHAT E# g 0.981 0,981 0,981 9,981| R4 R4
fl <9.981> <9.981> <0> <0> <9.981> <0> <0> <0>
0 o
e ril RN — P
54 @ - 49 %g;&ﬁiﬁi#ﬁtja X |xaear KEEHT EiE é 100416 43,008 43,008 93,216 R4 R4
& <100.416> <43008> <0> <0> <43,008> <0> <0> <0>
i [ 1)
3% ©) ©) HEEL
55 (1) - 49 REMTREERILHBERE KREHT KREHT B e 14,400 14.400 14,400 14,400 R4 R4
&t <14,400> <14,400> <0> <0> <14,400> <0> <0> <0>
i [ 1)
3% ©) ©) HEEL
56 (1) - 49 KRB EEBREEE KREHT KREHT B o 5,000 5,000 5,000 5,000( R4 R4
i <5,000> <5,000> <0> <0> <5,000> <0> <0> <0>
=% ©)
57 ® 0
&t <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>




hE= (46,007,574) (45,913,803) (13,506,171) (20,120,062) (812,064) (0 (0) (0)
& &t 5E 3,100,630 3,043,222 0 0 3,043,222 0 0 0
5| <49.108204>|  <48957,025>| <13,506,171>| <20,120,062>|  <3,855,286> <0> <0> <0>
1 (46,007,574) (45,913,803) (13,506,171) (20,120,062) (812,064) (0) (0) (0)
(SEHETH R S) |28 3,100,630 3,043,222 0 0 3,043,222 0 0 0
5| <49,108,204>| <48,957,025>| <13,506,171>| <20,120062>| <3,855286> <0> <0> <0>
15ES (0) (0) (] (] (] (] (O] (0)
(2B B X 5) 4mE 0 0 0 0 0 0 0 0
5t <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
(5B £ FRDME ’El; (0) (0) (] (] (] (] (O] (0)
DA N T & 0 0 0 0 0 0 0 0
&t <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
hE= (41,431,450) (41,396,936) (13,486,171) (16,780,249) (812,064) (0 (0) (0)
(5B EHFE) (45 2,835,578 2,778,170 0 0 2,778,170 0 0 0
B | <44,267,028>| <44,175,106>| <13,486,171>| <16,780,249>| <3590,234> <0> <0> <0>
[EES (4,576,124) (4,516,867), (20,000) (3,339,813) (0) (0) (0) (0)
GHEHREEEXSE) (50 265,052 265,052, 0 0 265,052 0 0 0
3| <4,841,176> <4,781,919> <20,000>|  <3,339,813> <265,052> <0> <0> <0>
H4 =RER HLUEHA CE7) TERER HEFERACE7) BT
THTA % GE7) K BEHT BREEEGET) 0240-23-7586 A—)UFELRA(GE7) |isari-vuki@town.okuma fukushima.ip

5N HEFEEDEE R cE7)

CGENTEXBS I ERERIOVTUE. (EREZHIERDNES)-(A—FXHEFORENEENELES) | IRRBESEFITOVTRE. T (RUEETIERZXNEESS) — (RUEETIERERCLDALES) 1ERDHEIEHT 5.
CE)TERRIIRETDIEROABNOADIIIEEDRIFEZLET 5.

CENTMRMAHMRERE X, [RGYPEIZELTCOETOEXEZLEHT 5.
(E3.4) £ ( )EZIE BIRIETICEASNI-EERHL. PRICIISEBFET HBEEEHT 5. 6. TR SEE(OVTE. BEBFESND,

CE4) BEEDRMAAREEE (HR) D55, HRX1 —4TIRESN-FEDEAE S (REE) [CRIXRMARMEREXELLS,

(GEB)IEHEXE . 2AREXHHEIZBELTCOLTOEXREZLHT 5.

(E6) FEMARIIEXRMRAZIToOLBRICE. [BEIEERMAERIIEXMRAEIToLE. TORARVELZLEH T 5. CEEXMRAL

CENHARTERT HHERICENTIE. TELFRA IFFI AR TER T HEBER TG R - BRREHETHFOHELEEZESTEHT 5.

P

172

BRICIE.RATS(RAShD) EXRLAHETRET 5.



mailto:igari-yuki@town.okuma.fukushima.jp

